

**Kategorija:** Parfemi

Ženski parfem sa feromonima 15ml

Šifra proizvoda: COBECO0165

Cena: 1890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet senzualnosti i otkrijte magiju zavodjenja uz naš **ženski parfem sa feromonima**. Ovaj jedinstveni miris je više od običnog parfema; to je vaša tajna formula za privlačenje pažnje i osvajanje srca onih oko vas. Kreiran s posebnom pažnjom, naš parfem je oblikovan da oslobodi vašu unutrašnju zavodnicu i pruži vam snagu koja će komplementirati vašu prirodnu lepoticu.

Svaka kap ovog sofisticiranog mirisa nudi bogatstvo izraženih nota koje nadmašuju očekivanja. Njegova neodoljiva aroma kombinira pažljivo odabrane sastojke koji imitiraju prirodne efekte feromona, stvarajući jedinstveno iskustvo koje privlači i inspiriše. Bez obzira na priliku, bilo da želite da ostavite snažan utisak na romantičnom spoju ili jednostavno želite da se osećate samouvereno u svakodnevnim situacijama, naš **ženski parfem sa feromonima** će vam pomoći da se osećate posebno.

Kao vaša svakodnevna energija, ovaj parfem će vas obgrliti notama ženstvenosti i magnetne privlačnosti. Zamislite kako svaki susret sa ljudima oko vas postaje prilika da se istaknete i ostavite nezaboravan utisak. Svaki zamah vašeg mirisa će kositi pažnju i stimulisati radoznalost, čineći vas nedovoljno otkrivenom tajnom koju drugi žele da saznaju. Uz naš parfem, postaćete središte pažnje i oduševljenja, gde god da krenete.

Osim toga, naš online shop nudi vam širok asortiman proizvoda za odrasle iz sexy shop industrije, što čini naše usluge savršenim za istraživanje različitih aspekata intimnosti i zadovoljstva. Znamo koliko je važno imati pristup raznovrsnim i kvalitetnim artikalima, pa je naš cilj da pružimo proizvode koji zadovoljavaju sve vaše potrebe. Sa diskretnom dostavom na vašu adresu, možete se opustiti znajući da vaš paket stiže u potpunoj privatnosti.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo zavodjenja i oslobodite svoju skrivenu moć. Naručujući naš **ženski parfem sa feromonima**, ne samo da ulažete u miris, već u alat koji će

ojačati vašu ličnost i privlačnost. Ovaj ekskluzivni parfem je savršeno rešenje za svaki trenutak kada želite da osvojite nekoga ili jednostavno želite da se osećate moćno i privlačno.

Svaki put kada zalutate u našu online prodavnicu, otkrivajte nove mogućnosti i proizvode koji su tu da unaprede vašu svakodnevicu. Naša posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu kupaca čini nas idealnim partnerom za sve vaše potrebe u oblasti intimnosti. Neka ovaj posebni parfem postane deo vaše lične kolekcije i uživajte u transformaciji koju donosi. Dodajte ga u svoju rutinu i dozvolite sebi da zablistate u punom sjaju, osvajajući srca i umove svih oko vas. Ne čekajte više, uzmite svoj **ženski parfem sa feromonima** danas i otkrijte sve što imate da ponudite.

Deklaracija

Model:	Ženski parfem sa feromonima 15ml COBECO0165
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	Cobeco
Pol:	Ženski
Barkod:	1400000000212
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COBEC00165-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COBEC00165-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR